

## 省委农办常务副主任 安伟来扶沟调研

本报讯(记者 王泉林)5月23日上午,省委农办常务副主任安伟来扶沟调研新型农村社区建设工作。

在县委书记卢伟、副县长李培超的陪同下,安伟先后到城郊乡龙瑞社区、农牧场福苑社区、大李庄乡凤翔社区一期等地进行了实地察看。每到一处,安伟都详细了解情况,认真听取有关全县新型农村社区建设工作的汇报。

扶沟县贯彻落实省委、省政府关于新型农村社区建设的战略部署,稳步推进新型农村社区建设工作,本着“群众自愿、政府扶持、市场运作、产业支撑”的原则,在新型农村社区规模、数量、选址及位置等方面广泛征求县、乡、村意见,有计划、

有重点地实施,稳步推进,相继出台了多个文件,采取市场化运作的方式,吸引社会资本,投资有经营收入的公益事业建设,破解资金难题。目前,该县在全面完成全县新型农村社区规划的基础上,先后启动了凤翔社区、龙瑞社区和福苑社区三个新型农村社区示范点建设。

安伟指出,扶沟县的新型农村社区建设工作进行了很多有意义的探索,取得了明显成效,在下一步工作中要积极完善政府引导、市场化运作的融资体制,通过有效整合村庄,推动土地集约利用,加快产业规划,采取财政奖补、项目带动、金融支持等有效措施,努力实现新型农村社区建设的新发展、新跨越。

扶沟县贯彻落实省委、省政府关于新型农村社区建设的战略部署,稳步推进新型农村社区建设工作,本着“群众自愿、政府扶持、市场运作、产业支撑”的原则,在新型农村社区规模、数量、选址及位置等方面广泛征求县、乡、村意见,有计划、

## 省畜牧局检查组 来扶沟验收

本报讯(记者 王泉林 通讯员 张晓蒙)5月21日,省畜牧局春季防疫检查组亲临扶沟县,对全县的春季防疫工作进行检查验收。

检查组听取了县畜牧局领导和相关股室的工作汇报,查验了相关股室和站所的春防工作档案等软件,查看了动物疫病防控中心的冷链设施建设情况和H7N9禽流感防控情况。

同时,检查组分两组随机抽取三个行政村三个养殖场进乡入户进行了检查。检查组一是对乡

镇防疫中心软硬件建设情况、疫苗发放登记情况、防疫员及养殖户签字情况、防疫员工工资发放情况等进行了详细的检查和验收。

二是抽取一个乡防疫中心,对其疫苗储存发放登记情况进行了检查。三是对规模养殖的防疫登记和消毒记录情况进行逐一检查。四是对我县猪牛羊禽进行了抽样留存。

检查组在检查结束后召开座谈会,对扶沟县的春季防疫工作取得的成绩给予充分肯定。

## 扶沟县加强选调生培养管理

本报讯(记者 王泉林 通讯员 张晓蒙 李红)扶沟县从建章立制、抓好落实入手,加强选调生的培养管理,促进选调生健康、快速成长,为全县经济社会发展提供坚实的人才保证。

落实好交流沟通制度。该县每年召开一次选调生座谈会,研究探讨好选调生工作的意见和措施,并通过谈话谈心活动加强对选调生的思想政治教育,促使其政治上、思想上尽快成熟成长。落实好传、帮、带制度。县组织部门指定一名基层工作经验丰富的领导干部作为选调生的传、帮、带的具体责任人,实行领导干部与选调生一对一结对子,

切实落实帮带工作,使他们尽快掌握基层工作方法,提高处理复杂问题的能力,并积极帮助选调生解决工作生活中的突出困难和问题,解决他们的后顾之忧。落实好定期考核考察制度。选调生每半年向县组织部、所在单位党组织作一份书面思想工作总结汇报。县组织部门对选调生的思想政治素质、工作能力和在基层锻炼的工作实绩,特别对在基层工作的适应能力和从事党务工作的发展潜力等方面进行全面考察。落实好动态管理制度。对每一名选调生都建档立卡,凡选调生出现职务变动、工作调动、学历变化等情况及时备案。

## 县邮政局开展百日劳动竞赛

本报讯(记者 王泉林 通讯员 于存礼 张晓静)为提高服务质量,促进服务的规范化、标准化,全面提升邮政通信质量,推进各项业务健康稳定发展,扶沟县邮政局开展了“提高邮政服务质量,强化基础管理工作”百日劳动竞赛活动。

此次竞赛活动分为宣传发动、教育培训自查自纠、整改提高和总结评比奖励四个阶段。竞赛按照扣分制,计算各竞赛单位的最终得分。为确保活动有序开展,该局成立了百日劳动

竞赛活动领导小组,明确分工,完善制度,形成基础管理长效机制,力求从各项基础资料的建立、整理,各项服务质量指标、用户投诉率以及邮政通信指标达到集团、省公司的要求。同时,该局强化培训提升员工业务能力,尤其是通过强化对邮政服务礼仪和基础业务操作的培训力度,提高从业人员的服务能力,增强员工迅速适应工作的紧迫感,充分发掘员工的积极性和能动性,严格落实相关业务规范要求。

# 县重点项目重点工作推进会召开

本报讯(记者 王泉林 通讯员 李富军)5月22日,全县重点项目重点工作推进会召开。县领导卢伟、张颖波等出席会议。各乡镇场区及有关局委负责同志参加了会议。会议由县委书记卢伟主持。

会上,县委副书记、统战部长王富生宣读了全县2013年元至四月份招商引资项目建设及全县重点项目4月份督查排序情况的通

报,汇报了“四城创建”进展情况;

县委副书记、统战部长王富生,县政府副县长崔卫华分别通报了赴清华大学学习及招商情况;县委常委、组织部长张建中汇报了“两违治理”工作情况;县委常委、政法委书记王程清汇报了中心城区非法营运专项治理活动情况;相关责任领导汇报了重点工作重点项目和“八个攻坚战”进展情况及麦后集

中开工项目筹备情况。

卢伟指出,全县上下要围绕大干二季度、紧紧抓住大项目,形成项目比速度、招商掀高潮的浓厚氛围,实现时间过半、任务过半,要把短期成效与长效机制结合起来,用成效、用形象、用贡献检验项目建设和各项工作成果。

卢伟强调,各相关部门针对目

前工作、围绕即将到来的全市项目

观摩等工作,项目要加速,招商引资要加量,作风要加強。要重目标、重稳定,重经济建设环境,营造良好氛围;要重在为民,关心老百姓的日常生活,衣食住行;切实搞好“两违治理”、文明城创建等各项工作。全县上下凝心聚力,确保全县重点项目重点工作稳步推进。

张颖波指出,按照县委安排和

4月27日晚上召开的县委常委会确定的工作布置,县四个班子成员尽职尽责,齐心协力,相互配合,形成合力,全县各项工作有序、有力、有效向前推进。要加强经济运行监测,加大项目推进力度,深入开展“四城创建”活动,加强农业生产,加强社会管理创新,认真做好信访稳定、安全生产、社会治安防控、食品安全等工作,确保社会大局平稳。



5月19日,扶沟县吉鸿昌广场乐曲飞扬、欢声雷动,由县政府主办、县教体局协办的以“每天锻炼一小时、健康工作五十年、幸福生活一辈子”为理念的全民健身展演在这里举行,来自全县20余个代表队表演了广场舞、骑马舞、扇子舞、街舞、太极拳、秧歌、抖空竹等,赢得了群众阵阵喝彩和好评。

(记者 王泉林 通讯员 邹爱擎 李志平 摄)

## 扶沟县十四届人大常委会召开第十次会议

本报讯(记者 王泉林 通讯员 白莉 张建新)5月28日,扶沟县十四届人大常委会召开第十次会议。会议听取和审议了县政府关于扶贫开发工作情况的报告、关于新农合运转工作情况的报告、书面听取和审议了县人大关于《社会保险法》及《农民专业合作社法》执法检查情况的报告,听取和审议了县政府、县法院的提请人事任免的报告。

会议指出,关于扶贫开发工作情况,要切实加大扶贫资金投

入力度,充分动员社会力量参与扶贫开发工作,科学合理地制定扶贫措施,统筹规划,扎实做好资金项目到户扶贫工作,进一步扩大扶贫对象。关于新农合运转工作,要加强对基层医护人员的培养和引进,积极探索可行的人才培养和引进机制,从政策上向农村基层倾斜,努力解决人员紧缺问题。要加强经办机构建设,强化新农合监管。关于《社会保险法》贯彻执行情况,要加大社保法律法规政策宣传力度,提高全社

会的参保意识,建成覆盖城乡居民的社会保险体系,提高社会保险基金管理水平,确保各个工作环节顺利衔接,建立更加便民快捷的服务体系;依法搞好监督,对社保基金进行定期审计,并利用适当方式向社会公众及时公布审计结果。关于《农民专业合作社法》贯彻执行情况,要加强领导,规范农民专业合作社的经营活动。要落实各项扶持措施,整合优质资源,促进农民专业合作社做大做强。

## 县地税局科学推进党风廉政建设

本报讯(记者 王泉林 通讯员 聂建伟 谢军启)今年以来,扶沟县地税局紧扣五个字,大力促进党风廉政建设提水平、上台阶、见实效。

一是营造廉政文化氛围,提供“养”廉环境。结合实际,采取多种形式开展廉政文化宣传教育,营造浓厚的学廉氛围。每月组织干部职工开展读一本廉政书、看一部廉政片等教育活动,引导全体干部职工真正做到学廉、知廉政,与干部职工交流探讨,充分发挥领导的率先垂范和言传

工拒腐防变的思想道德防线。二是开展廉政专题会议,健全“识”廉机制。认真落实廉政制度,不定期召开廉政建设主题座谈讨论会,积极倡导、鼓励党员干部畅所欲言。同时,坚持每周组织干部职工进行党风廉政学习,抓好警示教育工作。三是发挥领导模范作用,积极带头“倡”廉。在党风廉政建设工作中,该局领导班子成员积极参与,主动带头讲廉政、谈廉政,与干部职工交流探讨,充分发挥领导的率先垂范和言传

身教作用,带动了整个队伍的清正廉洁。四是横纵拓展空间范围,推行家庭“助”廉。以“八小时以外”为切入点,主抓家庭因素,充分发挥干部职工家属的亲情监督作用,切实筑牢干部职工抵御各种诱惑侵蚀的家庭道德防线。五是规范行为作风,树立形象“护”廉。要求全体干部职工必须牢记“税务人员十五不准”、“廉政准则”等各项法律法规,处处严格要求自己,以身作则,廉洁自律,洁身自好。



近日,扶沟县工商、公安两部门联合开展打击假冒伪劣商品宣传活动。活动中,采取现场咨询、发放资料、制作宣传板报等形式,重点宣传与人民群众切身利益密切相关的打击生产、销售伪劣产品违法犯罪等相关法律知识。图为联合工作人员正在现场解答群众咨询。

(记者 王泉林 通讯员 卢付昌 摄)

## 县委办公室下工夫提升服务水平

型干部。

二是在善于思考上下工夫,多谋良策。办公室每位成员都要有较强的政治敏锐性和政治鉴别力,具有全面反映情况、准确分析问题、提供正确建议的能力;善于从领导的角度和全局的高度去思考、谋划和处理问题,努力在“沉下去”抓落实、“跳出来”谋大局上下工夫;紧紧围绕全县的中心工作、重点工作和难点工作,深入基层调查研究,掌握好第一手资料,深层次挖掘问题和信息,探索行之有效的解决方法,为领导决策提供参考,发挥好参谋和助手作用。

三是在勤于沟通上下工夫,巧于协调。办公室人员对上要及时了解和掌握上级的重大部署和决策意图,争取更多的指导和支持;对下要及时掌握和了解一线工作情况,为领导正确决策提供科学的依据,积

极帮助基层解决实际困难;对内要加强与各科室之间的沟通,多配合、多商量、多补台,互相提供方便,把分工和协作更好地结合起来,促进领导决策的落实;对外要加强相关政府部门及社会各界的联系,及时通报情况,加强信息交流,增进相互了解,赢得更大的支持和配合。

四是在务实高效上下工夫,重在落实。办公室人员在办文、办会、办事中一定要要求真务实、反应快捷、行动迅速、措施得当、落实有力,努力做到大事细办、轻事重办、熟事生办、缓事急办、急事稳办,力争在最短的时间、用最快的速度、以最优的效果完成领导交办的各项任务。要倡导高效有序的工作节奏,对领导交办的工作,马上就办不压事,分工合作不误事,多思多想不漏事,注意方法不坏事,规范服务不乱事,做到公文办理不拖延、会务工作不紊乱、

导、基层和群众更满意。真正做到围绕服务大局去调研,研究新对策、新措施;围绕服务中心抓落实,利用新手段、新途径;围绕服务领导当参谋,提出新思路、新建议;围绕群众搞服务,拓宽新领域、新渠道。

六是在谨言慎行上下工夫,树立形象。办公室人员要严肃组织纪律,始终保持高度警惕,保守党和国家机密,做到不该问的坚决不问、不该听的坚决不听、不该说的坚决不说、不该传的坚决不传;严肃工作纪律,对每项工作任务,按照制度办、标准办、领导要求办;严肃生活纪律,从严自律,自重、自省、自警、自励,自觉树立勤奋、务实、低调、清廉、为民的良好形象。

周口日报驻扶沟记者站  
欢迎提供新闻线索

新闻热线:18639402129  
投稿信箱:zkrbfgb@126.com  
或 wql@zhld.com

## 记录同步显示 证据公开展示 县法院推进庭审“三同步、两公开”

本报讯(记者 王泉林 通讯员 李光明 邬鹏举)为进一步加强审判管理,落实司法公开,促进司法公正,提升司法公信,使群众在每一个案件中都感受到公平正义。扶沟法院采取有力措施,扎实推进庭审“三同步、两公开”,即在庭审过程中同步录音录像、同步记录、同步显示庭审记录,庭审中公开展示证据、公开审理法律和司法解释。

省、市法院要求实行庭审“三同步、两公开”的文件下发后,该院第一时间要求全面贯彻落实。尽管面临时间紧、任务重的问题,但院领导想方设法协调解决经费问题,加强经费保障,确保相关设备设施到位。该院组织干警对新民诉法、新刑诉法进行了系统的学习培训,使干警们掌握新法修改的内容和程序,并做到随时展示,规范庭审用语和庭审行为,对书记员的速录能力进行专业培训;要求审判人员做好庭前准备工作,认真阅卷,熟悉案情,制定庭审提纲;要求一线审判员具备高超的庭审驾驭能力、细致入微的观察能力、敏锐的反应能力、果断的处置能力。同时,增加工作透明度,主动接受社会各界监督。将涉及群众切身利益的案件、社会关注的疑难案件、影响面大的群体性案件以及影响经济社会发展的重大案件作为“三同步、两公开”的重点,主动邀请人大代表、政协委员参加“三同步、两公开”庭审旁听,全程监督办案流程,加大人大代表、政协委员对法院工作的知情度和支持力。